

导游队伍不再"能进不能出"

想当正式导游先过"见习"关

本报泰安7月2日讯(记 邵艺谋) 2日,记者从泰 安市旅游局获悉,泰安市 2012 年见习导游员见习结束。从今 年起,向泰安市旅游局申请导 游证(IC卡)的导游要先通过见 习期,见习合格后才能领证。

据了解,新取得导游资格 的人员,需要在旅行社或导游 服务中心见习,见习期间由导 游管理机构和旅行社评价带团 能力、效果,合格的可换发正式 导游证,不合格的劝退,不经过 见习的将不得申领正式导游

今年泰安市见习导游员从 4月28日开始,6月28日见习 结束。两个月见习期内,导游员 在旅行社工作时必须佩带市旅 游局统一印制的《见习证》(带 团证明)、《全国导游资格证》, 市旅游监察支队随时对见习导 游员带团质量进行监控、督查。 见习结束后,旅行社作书面鉴 定,对实习导游员的业务能力、 道德品质作出评价,同时提出 是否能够承担导游的意见,见 习导游凭旅行社的书面鉴定和 旅行社或导服中心签约后,才 能向市旅游局申请办理导游证

据了解,目前泰安市有专 业导游证的共有3000多人,而

职业导游只有1400多人,导游 队伍"能进不能出"的问题比较 突出。为此,泰安市旅游局将通 过推行见习导游制度和导游 IC 卡计分管理制度,完善导游 准入和退出制度,在6月22日 结束的导游专项执法检查周 中, 共检查导游人员 299 人次, 纠正违规导游 16 人次, IC 卡 扣分共计30分,没收假证2 个,暂扣导游证件6个。

9 岁孩子坐车走丢 公交车队帮忙找回

本报泰安7月2日讯(记者 王世腾 诵讯员 张云) 2 日,一9岁孩子坐公交去姥姥 家时走丢,家长联系到车队, 确认孩子从公交车下车后,在 孩子下车的站牌附近成功找

2 日上午 10 点左右,一女 士给 26 路车车队打来电话称, 9岁的儿子从火车站乘26路公 交车去北留,但孩子姥姥在北 留小区附设站一直没有等到, 想请工作人员帮忙联系公交驾 驶员,问问有没有看到孩子。

工作人员接到电话后,根 据这位女士提供的发车时间, 找到孩子乘坐的公交车,并联 系到当班驾驶员孙师傅。"有位 女士 8 点把孩子送上车,说孩 子姥姥会在北留小区附设站接 他,孩子在北留小区附设站下 车时我还提醒让他别乱跑。"孙

确认孩子下车后,家人开 始在站牌附近寻找,最终在附 近大坝上找到玩耍的孩子。原 来,孩子下车后见姥姥没来接 他,便自己去玩,姥姥到站牌 附近后等了一个多小时也没 等到,着急之下给车队打了电



浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部

400-672-9888



非追随者可以超越、唯创格局者可以领先、帝豪秉承吉利GTSM安全管理体 系、锻造出"全方位"、"全链条"、"全超越"的整车安全高性能。继EC7荣膺 C-NCAP五星安全评价之后,2011年EC8再凭49.6分高分斩获五星荣耀, 连创佳绩,成就五星家族。超越同侪安全标准,只因安全基因一脉相承。

- ◆GTSM 吉利全方位安全管理体系
- ◆博世 8.1 版 ABS+EBD
- ◆ESC电子稳定控制系统 ◆ISOFIX 儿童座椅固定装置
- ◆BMCS 爆胎监测与安全控制系统
- ◆TPMS 胎压收测系统
- ◆4安全气囊+2侧气帘

泰安金豪汽车销售服务有限公司 地址:泰安市岱岳区质监局南邻



电话: 0538-8382777

太极拳传人免费教 几十个人跟着学

本报泰安 7 月 2 日讯(记者 白雪) 太极拳传人薛纯每天提着音响到公园免费 教市民练太极,她的不少学员也在泰安教 市民太极拳。1日上午,一名14岁的小姑娘 慕名赶到公园,想跟他学习太极拳健身。

1日早晨6点半,在岱宗坊花园,一群 中年人正在打太极拳,杨氏太极拳第六代 传人薛纯作为老师在队伍最前面做示范。 薛纯打太极拳的姿势刚柔结合,不少市民 在一旁跟着学习。人群中一名14岁的小 姑娘引起记者注意。

女孩的爸爸周连军告诉记者,他和朋 友都很喜欢太极拳,知道薛纯老师培养了 不少学员,有的已经开始在市里几个地方 当老师, 他就想让专儿跟着一起学, 锻炼 身体。这名14岁的女孩是泰山学院附属 中学初二学生,她一早跟爸爸妈妈赶来 就是想拜师学艺。薛纯告诉记者,她肯定 会悉心教这名学生,同时也希望更多年轻 人加入练太极拳的行列。"太极拳不单单 是中老年人的运动,年轻人更应该锻炼。

记者了解到,不少市民都练太极拳强

身健体,退休干部王凤驰说,他练了9个 多月太极拳,感觉身体比以前强了不少, '薛老师教的太极拳很地道,每天拎着音 响跑很远的路来教我们,我们都很感动。 练习太极拳的李庆海说,他练了四个多 月,查体时发现原来的"三高"都降了下 来,"希望更多人能学到传统杨氏太极拳, 对身体真的很好。



不少市民跟着薛纯(前)免费学太极拳 本报记者 白雪

"康辉旅游杯"围棋名人赛周末开打

十名优胜者将参加省赛

7月7日,第12届泰安"康辉旅游杯" 围棋名人赛暨山东省全民健身运动会围 棋选拔赛在泰山文化大厦举行,优胜的10 名选手将代表泰安市参加7月下旬在济 南举行的山东省第二届全民健身运动会 围棋比赛。

本次比赛由泰安市体育总会和泰安 康辉旅行社有限公司主办,由泰安市围 棋运动协会承办。比赛将分普通组(含少 儿3段以上者)和少儿组进行。综合组参 寨选手须为泰安市成年棋手及少儿3段 以上棋手,少儿组参赛选手须为围棋协 会批准的注册培训单位的少儿棋手(初 段以上或棋院特别推荐者)。

"本次比赛为期两天,采用8轮积分 循环赛制,选手编号及对阵情况将由电 脑软件编排,用时方式为每方50分钟包 干制。"泰安市围棋协会主席、泰安康辉 旅行社有限公司总经理许志彪介绍说, "比赛结束后,组委会将从普通组选拔出 六名成年棋手和四名少儿棋手代表泰安 市参加山东省第二届全民健身运动会围 棋比赛。"

据了解,泰安"康辉旅游杯"围棋名 人赛自 2000 年创办以来,已经走过了 12 年的风雨历程。期间,围棋名家古力、王 熠辉和刘世振等曾先后做客泰安康辉, 聂卫平更是欣然写下了"祝泰安康辉旅 游杯围棋名人赛越办越好!"的词句,泰 安康辉旅行社将更加专注小川围棋比 赛,全力培植泰安围棋事业未来的希望。

□EELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV